

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 山东大理石玉柴重工常州有限公司

在“强执行倡协同高绩效求卓越”的团队精神指引下的重工人，正昂首向“年实现百亿销售”与“打造工程机械世界知名品牌”的目标迈进！二需求岗位（有意向者请工程机械英才网<http://gcjxjob1001.com>简历进行投递）本科以上学历。国家规定之法定假期及产假婚假工伤假等缴纳养老保险医疗保险工伤保险失业保险生育保险及住房公积金四注意事项所有应聘人员要求身体健康，无纹身，无犯罪记录，能吃苦耐劳。

实习生应在简历中提供本人基本情况照片学校推荐表教务处打印盖章确认的成绩单获得的奖惩情况及证书本人的优势特长大学期间的社会实践活动经历。玉柴集团公司董事局主席晏平玉柴重工总经理张士勇以及汉鼎亚太公司玉柴重工的各级领导一同出席了启动仪式，玉柴重工副总经理张运泉主持仪式。——记玉柴重工（常州）有限公司玉柴桩工（常州）有限公司启动仪式晏平在玉柴重工（常州）有限公司启动仪式上致辞月日上午，玉柴重工（常州）有限公司租赁的厂房内音乐欢腾，玉柴重工（常州）有限公司玉柴桩工（常州）有限公司成立启动仪式在这里隆重举行。同时，晏平勉励玉柴重工建设者继续秉承着“执着责任创新和奉献”精神，把玉柴重工打造成世界工程机械知名品牌，成为让国人之为骄傲的工程机械企业。晏平对于东部基地的建设寄予厚望，在讲话中，要求要将事业留人和感情留人结合好，加强人力资源建设以及技术产业升级工作。

在讲话的最后，晏平主席满怀激情地表示，胜利一定属于勇于拼搏的东部基地建设者！玉柴重工建设者深受鼓舞，现场响起热烈的掌声。====分页符====晏平（前右）与张士勇（左）为玉柴\_桩工（常州）有限公司揭牌

张士勇在发言中指出，东部基地的建设是玉柴重工“十二五”发展规划的关键步骤，同时清晰地描述了玉柴重工的发展战略，随着玉柴重工（常州）有限公司玉柴桩工（常州）有限公司两个子公司的正式启动，以及目前正在策划中的工程研究院（常州）研究分院的成立，公司东部基地营销生产管理研发等企业运营管理框架基本搭建完成，昭示着玉柴重工将在常州这片热土上将深深扎根并茁壮成长。启动仪式标志着公司东部基地建设者正式在常州安家落户，仪式的举行就是让大家找到“家”的感觉，让大家像建设家园一样建设东部基地。会上，张士勇向玉柴重工全体员工发出慷慨激昂的号召：“走，到东部去，那里是玉柴重工人光荣和梦想重新开始的地方。”玉柴重工副总经理唐向阳表示，玉柴重工（常州）有限公司玉柴桩工（常州）有限公司从选址开始就得到了各位领导及广大员工的关注和支持，他强调大家要有强烈的责任感和危机感，更要表现出高度的主人翁意识。玉柴重工（常州）有限公司玉柴桩工（常州）有限公司是玉柴重工发展史上的重要项目，两家公司的成立凝聚了集团领导的深切关注，凝聚了所有员工的赤诚热情，也凝聚了东部建设者的辛勤奉献。

东部基地的建设是玉柴重工未来发展的核心支柱和板块，该项目的成立将为玉柴重工成为长三角地区的工程机械龙头企业奠定基础，也为玉柴集团的腾飞之路奠定基础。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/KFAEShanDongbrrGe.html>